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ATA Nº 023 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 7ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO – RS, EM 

21.05.2013. 

 

Aos vinte e um (21) dias do mês de maio do ano de dois mil e treze (2013), 

às nove horas e quarenta e oito minutos (9h48min), reuniram-se em Sessão 

Ordinária, nas dependências da Câmara Municipal de Morro Redondo os 

senhores Vereadores Jorge Laudenir de Ávila,  Anderson da Rocha Güths,  

Neri Leal, Silvia Augusta Wahast  Islabão,  Zelodir Ataíde Novack, 

Cláudio Luiz Klumb, Angelica Boettge dos Santos Milech e Lauro 

Rodrigues e Cláudio Antônio Melo da Silva.  Constatada a existência de 

quórum, o Presidente Vereador Cláudio Antônio  Sílva, declara abertos os 

trabalhos, solicitando à Primeira Secretária Vereadora Sílvia Islabão para 

que proceda na leitura da ata da última sessão ordinária, a qual discutida e 

votada, foi  aprovada por unanimidade. RESUMO DE EXPEDIENTE:  

COMISSÃO DE SEGURANÇA E SERVIÇOS PÚBLICOS DA 

ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA – Convida Seminário Estadual de 

Segurança Pública a realizar-se dia 07 de junho em Porto Alegre. CAIXA 

ECONÔMICA – Notificam crédito de recursos financeiros. DA 

PREFEITURA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO: SECRETARIA 

MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS – Solicita 

agendamento de Audiência Pública, para avaliação das Metas Fiscais do I 

Quadrimestre de 2013, no dia 29 de maio de 2013, às 13:30 horas. 

GRANDE EXPEDIENTE: Inscrita as Vereadoras Angélica e Sílvia. Com a 

palavra a Vereadora Angélica comenta aos colegas Vereadores sobre a 

reunião do Conselho Municipal de Agricultura, da qual participou como 

representante da Câmara, informando que através do consórcio existente 

entre os municípios, Morro Redondo será o sexto município a receber uma 

máquina que fará tanques para a piscicultura aos produtores rurais. Outro 

assunto é sobre as metas da Câmara para o PPA, das quais gostaria de saber 

do Presidente qual a atual situação. Ao que o Presidente informa que ficou 

combinado de cada Vereador apresentar a sua sugestão e em reunião juntos 

elaborarem as metas para posteriormente encaminhá-las a Secretaria 

Municipal de Administração e Finanças. Usando seu espaço a Vereadora 

Sílvia comenta sobre a audiência Pública Regional do COREDE-SUL 

realizada na semana passada em Pelotas, da qual participou juntamente 

com os Vereadores Anderson Güths, Lauro Rodrigues, Zelodir Novack e  



 

         CÂMARA MUNICIPAL DE VEREDORES  
                             MORRO REDONDO 
                    ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 
                   FONES: (053) 3224-0333,  3224-0333  FAX:3224-1118 
                              AVENIDA DOS PINHAIS, 63  -  CEP: 96150-000 
                                             CNPJ  11.049.372/0001-29 

 

Cláudio Klumb, onde foi feita a escolha  das 10 prioridades Regionais do 

Processo de Consulta Popular Cidadã e diz que o prazo estipulado para 

organização da Comissão que elaborará o Processo de Participação Popular 

nos municípios será até o dia 30 de maio. ORDEM DO DIA: Discutidos e 

votados os Projetos de Lei de nº 29/2013 que “ISENTA DO 

PAGAMENTO DO IPTU PROPRIETÁRIOS QUE POSSUEM IMÓVEL 

COM PROFUNDIDADFE DE ATÉ 20M LOCALIZADOS NA DIVISA 

ENTRE OS MUNICÍPIOS DE MORRO REDONDO E CANGUÇU”, nº 

32/2013 que “ALTERA REDAÇÃO DO ART. 2º, DA LEI Nº 1.773/2013, 

A QUAL AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR, EM 

CARÁTER EMERGENCIAL, MOTORISTA”, nº 34/2013 que 

“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR, EM CARÁTER 

EMERGENCIAL, MOTORISTA” e “DISPÕE SOBRE O ESTÁGIO DE  

ESTUDANTES NA CÂMARA MUNICIPAL NOS MOLDES DA LEI 

MUNICIPAL Nº 1577/2010”, foram aprovados por unanimidade em 2ª 

votação e redação final. INDICAÇÕES: - VEREADORA ANGÉLICA 

MILECH: - Indica ao Prefeito  Municipal, a criação de grupos de danças 

alemã com alunos das escolas do município; - Vereadores Anderson da 

Rocha Guths e Lauro Rodrigues: - Indicam ao Executivo Municipal a 

elaboração do Plano Municipal de Esporte e Lazer. Discutidas e votadas as 

indicações foram aprovadas por unanimidade. Não havendo Comunicação 

de Líder e nada mais a tratar a Presidente convoca os senhores Vereadores  

para a próxima sessão Ordinária a realizar-se no dia vinte e oito (28) de 

maio do corrente, às nove horas e trinta minutos (9h:30min.)  e encerra a 

presente as dez  horas  e  quatorze(10h:14min.). E, para que conste, lavrou-

se a presente ata que após  lida, discutida  e aprovada,  será assinada pela 

Secretária, bem como pelo Presidente deste Poder Legislativo Municipal.  

 

 

       Presidente                                                          Secretária 

 

 

 

 

 

 

 


